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Referat af Plejecenterrådsmøde 

Dato og tidsrum; tirsdag den 18.juni 2024 kl.15.00 til 16.30 
 

Sted; Enhedsleder Marianne Jensens kontor 
 
Deltager; Pia Schulz Abrahamsen (Pårørende Nældebo og formand), Hannah Krogh 

Hansen (Pårørende A-hus), Susan Nielsen (udpeget af Seniorrådet), Gilbert Jensen 

(Beboer fra Nældebo), Karin (Beboer fra A-huset), Dorthe Halvorsen (medarbejder) 

fraværende, og Marianne M. Jensen (Plejecenterleder og sekretær) Jonna Danielsen 

(afdelingsleder A-huset ) 
 

Plejecenterleder er sekretær 
 

Indholdsfortegnelse 

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt 

 

2. Orientering fra beboer Karin og Gilbert 

Karin fra A-huset har ikke noget, tilfreds med det hele. 

Gilbert, stille og roligt på 3 sal, ny beboer. Der er én beboer som kommer på besøg. 

Ny ernæringsassistent Annette på 3 sal i Nældebo huset.  

Beboerne får god mad som de er glade for. 

I Nældebo huset har der været rokering af personalet på 2+3 sal. Der er et stort ønske om at der 

kommer en mail ud med orientering fra afdelingslederen. Dette går ledelsen videre med. 

 

3. Orientering fra formanden  

Formanden har talt med nogle af de nye beboere, som udtrykker at være glad for at være her på 

Nældebjerg. De er glade for maden og personalet. 

 

 

Greve Kommune  
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4. Orientering fra pårørende, A-hus og Nældebo-huset.  

Orientering om A-huset: Mad til fest og mærkedage, der mangler drikkevarer, ønsker alkoholfri vin 

og øl. 

Menuen til helligdage, er ikke fest middage hver helligdag. Dér ønskes at der gøres lidt ekstra ud af 

maden alle helligdage. Dette må der ses på om der er økonomi til. 

Valdemars dag var rigtig fint men der var en etage hvor det stegte flæsk ikke var til spise, den var 

blød og slatten. Pårørende synes der skulle have være mere personale. 

Ledelsen har intet hørt om at maden ikke var god og der var ekstra personale inde. 

Orientering fra Nældebo-huset; 

Der ligger en meddelelse bog i en bolig, pårørende ønsker at der bliver skrevet lidt omkring 

aktiviteter. Pårørende har en forventning om at der er nogen tilbagemelding fra personalet, når de 

skriver i bogen. Ønsker at bogen skal bruges og ikke sms. Dette er vigtigt at aftalte med 

kontaktpersonen hos den enkelte borgere hvis der skal skrives ekstra. Det meldes ud via en 

aktivitetsliste hver måned hvilken aktiviteter der foregår.  

Der opleves at ting forsvinder eller flyttes runde og derfor er der forslag til et pårørendeskab med 

lås. Problemet er at så kan personalet ikke komme til tingene hvis de skal kunne det, da vi ikke kan 

opbevare nøgle for alle.  

Stort ønske om at der bliver gjort mere festligt på afdelinger ved EM i fodbold. 

 

5. Orientering fra seniorrådet. 

Dansk ældre rådskonference, Susan har været afsted, der er ikke noget helt klar endnu fra 

Sundhedsstruktur kommissionen, afventer. 

Temadag: Bedre vilkår for pårørende. Her er man opmærksom på de pårørende som siger nej. 

Respektere de pårørende som siger nej, til at hjælpe deres ældre på plejehjem. 

3 fase af sund mund: Plejecentrene skulle være involveret og Nældebjerg kommer med når det er 

deres tur.   
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Man er i gang på Strandcenteret hvor man bla har fundet ud af, at tandbørstning reduceret 

tandblødning.  

Undersøgelser viser at plejepersonalet finder det grænseoverskridende at børste tænder på de 

ældre. Tandbørstning er ikke en del af plejepersonalets uddannelse og de ældre er ikke vant til at 

få hjælp til tandbørstning. Der er blevet at drøfte om at lave Pixie bøger omkring tandbørstningen.  

Det er ikke alle steder der er fokus på tandlægebesøg.  Der skal være fokus på forebyggende 

hjemmebesøg. 

Frivillige til tryg ledsager (Greve kommune & ældre sagen) 

Der er forslag til borger, der bor i eget hjem, om tilbud til at følge borgeren med en let demens til 

forskellige oplevelser. 

 

6. Orientering fra medarbejder. 

Ikke til stede. 

 

7. Orientering fra plejecenterleder. 

Økonomien: ser lidt træng ud, men der forventes at det kan hænge sammen. Der er en 4 % 

lønstigning til personalet. 

Vi arbejder på at kigge på alle deltager i forhold til at få økonomien til at hænge sammen, f.eks. 

uniformer, hvis en medarbejder ikke har rullet sit bukseben ned, koster det 250 kr. så det har vi 

stort fokus på at alle gør. Vi har fokus på brugen af kontorartikler feks ikke at printe medmindre 

det er nødvendig. 

Sygefravær: 6,3 for det første halve år hos personalet. Der arbejdes hele tiden med sygefravær.  

Personalesituationen: A-huset er dækket sommeren over. 

Nældebo-huset får lige nu hjælpe fra A-huset og Hyggekrogen. Der er 2 medarbejder som er flyttet 

resten af året. 

I Nældebo huset arbejdes der på at ansætte en ny aftenvagter. Lige nu er der sygdom pga. 

graviditetsgener i Nældebo huset. 

Lige nu arbejde vi med at få lavet et lager i forhold til en krisesituation af dåsemad ol. 

Vi har en beredskabsmappe i tilfælde af strømsvigt.  
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Sankt hans fejre vi mandag den 24.6 kl. 10:30, alle er velkomne 

Sommerfest i august, invitation følger. 

Trives undersøgelsen for personalet er færdig og der arbejdes lige nu med at få lavet handleplaner 

i alle grupper og overordnet. 

Glastårnene skal repareredes, dette er sat i gang. 

Nye sensorer Nemlia er sat i gang, der er sat dør sensorer på alle udgange. 

Alt personale har fået en arbejdstelefon, den skal benyttes til omsorgssystemet. 

Omrokering på Nældebo-huset, brug af kompetencer i hele huset. 

Vores omsorgssystem Nexus skal revideres, dette er i fuld gang, i små bidder. 

Indgået et forslag, se bilag 

 

Måltider: Der har været forsøgt at lave mad med grøntsager bla frikadeller. Det var ikke en succes 

hvorfor der nu er kød i frikadellerne igen. 

Der er indført en suppedag af hensyn til økonomien.  

Jonna/køkkenpersonale går rundt i A-huset for at tale med beboere om maden. Dette beder vi 

også afdelingslederen/køkkenpersonale om at gøre i Nældebo huset. 

 

Aktiviteter: 

Pårørende oplever at Mobiltelefoner bliver brugt rigtig meget, ledelsesmæssigt er vi inde over 

brugen af mobiltelefon. 

Som pårørende er det svært at se personaler sidder med mobil telefon også selvom det er 

arbejdstelefon. 

Personalet samles ved pc og skriveborde for at dokumenter men kan dette effektiviseres bliver der 

spurgt om. Dette tages op med personalet på kommende møder. 

  

Terminal: 

Når en beboer dør skal det ikke være hemmeligt da beboerne godt er klar over det og døden er en 

naturlig del af livet. 
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Nogle pårørende ønsker at følge den afdøde til bedevognen som holder foran hovedindgangen. 

Vi har ikke mulighed for at bruge en kælder indgang til dem som er døde. 

 

8. Eventuelt ; intet 

 

 

Referent 

Jonna Danielsen 

 


